Deklarative Programmierung
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7. Versuchen Sie abzuschatzen, wie viele Stunden pro Woche an Vor- und Nachbereitung von lhnen fir diese LV aufzuwenden

waren:
Wie viele Stunden haben Sie im Schnitt investiert?

Nichts | 0% n=3
Biszu1Stunde[ ] 33.3%
Bis zu 2 Stunden | | 66.7%
Bis zu 3 Stunden | 0%
Mehr als 3 Stunden | 0%
Kann ich nicht beurteilen | 0%
8. Und wie viele Stunden waéren eigentlich notwendig?
Nichts | 0% n=3
Bis zu 1 Stundel 0%
Bis zu 2 Stunden I:l 33.3%
Bis zu 3 Stunden | | 66.7%
Mehr als 3 Stunden | 0%
Kann ich nicht beurteilen | 0%
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| Gesamtbewertung
. . . 100% 0% 0% 0% 0%

18. Insgesamt bewerte ich diese LV mit der Note sohr gut T — > > > ungeniigend s
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19. In welchem Studiengang studieren Sie?
Informatik | | 100% n=3
Medien-Informatik | 0%
Angewandte Mathematik/Wirtschaftsmathematik | 0%
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Profillinie

Teilbereich: Informatik, Mathematik und Naturwissenschaften
Name der/des Lehrenden:  Prof. Johannes Waldmann

1 Titel der Lehrveranstaltung: Deklarative Programmierung
(Name der Umfrage)

1. Die Ziele der LV sind klar erkennbar. trifft vollig zu trifft gar nicht zu Rﬂ:3=3
/ =3
2. Die LV fordert mein Interesse an dem Thema. trifft vollig zu < trifft gar nicht zu [
.\\ mw=2.3
N n=3
3. Ich habe in der LV ein tiefes Versténdnis fiir den Stoff gewonnen. trifft vollig zu AN trifft gar nicht zu =3 3
4. Der Schwierigkeitsgrad des behandelten Stoffes viel zu niedrig l viel zu hoch R:,?=3_3
ist mir ... \
5. Die Stoffmenge der LV ist mir ... viel zu gering \I. viel zu grof R:,?=3_7
6. Der/die Dozent/in présentiert den Stoff fir mich ... viel zu langsam 1 viel zu schnell R:,?=3 7
> .
/ )
9. Der inhaltliche Aufbau der LV ist stets nachvollziehbar. trifft vollig zu trifft gar nicht zu rr}]_\,?=3
10. Der/die Dozent/in erklart auch komplexe Sachverhalte verstandlich. trifft vollig zu trifft gar nicht zu R:,?=3
11. Der/die Dozent/in stellt den Anwendungsbezug her. trifft vollig zu trifft gar nicht zu R:,?=3
12. Der/die Dozent/in geht auf Fragen und Anregungen der Studierenden trifft véllig zu ./ trifft gar nicht zu R:,?=2_7
ausreichend ein. I
13. Die vom Dozenten eingesetzten Medien/Hilfsmittel (Folien, Tafelbilder u.a.) sind trifft véllig zu trifft gar nicht zu R:,?=2_7
eine groRRe Unterstiitzung beim Verstehen des Stoffes.
14. Der/die Dozent/in stellt in ausreichendem MaRe Unterlagen der LV (Folien, trifft véllig zu trifft gar nicht zu R:,?=2_7
Skripte, Ubungsaufgaben u.d.) im Intranet/Internet zur Verfuigung.
15. Dieses Online-Angebot ist eine groRe Unterstiitzung beim Verstehen des trifft vollig zu 1 trifft gar nicht zu R:,?=2_7
Stoffes. -
- -
18. Insgesamt bewerte ich diese LV mit der Note sehr gut, ungeniigend rr}]_w=1
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| Auswertungsteil der offenen Fragen |

| Gesamtbewertung |

16. Was finden Sie an dieser LV besonders gut?
B Die Seminare sind sehr gut gestaltet. Die Studenten werden aktiv eingebunden, anders als in vielen anderen Seminaren.
B Fordernd, man lernt viel. Sehr interessant.

B |ch erhalte Einblick in eine ganz andere Art zu Programmieren. Da sich deklarative Sprachen doch erheblich von den Mainstream-
Sprachen unterscheiden ist der Informationsgehalt & Gewinn sehr hoch.
Fir die Praxis im Beruf bereitet mich diese LV weit besser vor als viele andere.

17. Was finden Sie an dieser LV besonders schlecht?

B Der Dozent greift ab und an im Stoff etwas vor, was in seltenen Fallen das Verstéandnis eher behindert als fordert.
Die Uhrzeiten, an denen die LV stattfindet, sind eher unangenehm (entweder frih am Morgen oder Abends), wofiir die Schuld aber
nicht dem Professor zu geben ist.

B Manchmal werden in der Vorlesung Konstrukte vorausgesetzt, die noch nie erwahnt oder erklart wurden, so dass der gesamte Rest
auch nicht verstandlich wird.
Manches misste eingehender behandelt werden.

B Nichts!
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